000 «Y pamebean»
Mxad 1-wo aBepusIii (raydunoi 390mm.)
Mucrpykums no cbopke.
[Tepeuens nerainei:

rHoa. HaumenoBanue Pasmepsi ] Ko | ' HocnenosaTenbuocTs chopin:

| 1 | Kpeiwka B c6ope 601 x 385 I .
2 Hus mkada 601 x 385 ] 1. BxpytraTe MeTprueckue arobens
3 BokosyHa mkada nesas 2108 x 357 1 9KCLCHTPHKOB BO BCE HMEIOLIHECS
4 | BokosuHa wkaha npasas 2108 x 357 ! HabuTble BTy kK. BOWTS LkanTh!
5 | JiBeps 1epas ¢ 3epkanom 2104 x 543 1 TAC 3TO NIPENYCMOTPEHO.
6 LT sKecTKOCTH 547 x 220 1 Buumanne! ITpn c6opxe n3genus
7" | TopraonTans 547 % 365 ] cienyer 336HBi!Tb IIKAHTHI B
3 i 545 x 360 3 TOpUB! JeTaneH (B mIacTes
% | Tsen 549 % 60 5 320HBaTh HE J0NMyCKaeTCsT),
10 | ITokoas 6okoBo# 301 x 60 2

(L1 | JlexoparusHslit mpoduns (MDF) L=2108mwm. 2

| 12 [ 3aanas crenxa (JBIT) 308 x 587 ]

| 13 | 3ammss crenka (JIBII) 1622 x 587 |

2. YnakoBaHHEI® B OTAE/bHBIH MelIovek Jio6ens camMopesbl BKPYTHTE B A€Talu 11 v akcueHTprkamu 25mm,
TIPUTAHYTE kK G0KOBHHAM 3, 4.

3. Ulypynamu 3,5x16 NpuUKpyTHTE OTBETHBIE MAAHKM METENb HA NeByH GOKOBUHY.,

4. Hcrions3ys 3KCUEHTPUKH | 6MM. U 25MM. CTIHUTE mexay coboi metanu 3, 4, 6, 7.

5. OkcuenTpukamy 16MM. coBpaTh LOKOILHYIO KOPOBKY 1 eBpOBHHTAMH S0MM. NPUTAHYTS ero k Huzy 2. ['Bo3nAMu
MPUOUTH TOAIATHUKA.

6. EBposuntamn 70MM. CTAHYTS HH3 K 60KOBMHaM IIkada.

7. YCTaHOBHTH KPBILIKY HA GOKOBHMHEI MCTIOMB3Ys SKCUEHTPUKH 25MM.

8. I'Bo31sMH NpUbHTH 3a/IHHE CTEHKHM. YCTAHOBUTS MOTKH HA TOJIKOAEPIKATEINH.

9. Bunramn M6x20, M6x30 nputasyTs noasecHyio mranry (90 rpaj.) K LIMTY JKECTKOCTH U K FOPH3OHTANH.
10.HapecuTsb Beph 1 OTPETYIHPOBATE €70 110 MECTY YCTAHORKH.

11. Jinst Toro urobsl mKag CTOSI YCTOMUMBO, HEOBXOAMMO 3aMKCHPOBATEL €70 K CTEHE YroMKOM HCHOMB3YS IIypy
4x25(noraiinoi) 1 4x50 (roTaiHo#). CBEPUTE OTBEPCTHS CAMOCTOSTENBHO 10 MECTY.

12. 3akpenuTs pydKy BuHTaMu M4x20.

OKkCcueHTpUK 16MM.

i

ot

L OKCLUEHTPUK 25MM.

Hrobenb MeTpruecknit

MTrobens camopes

LlIkaHT (nepeso)

EBpoBUHT S0MMm.

EBpoBUHT 70MMm.

lypyn 4x30

e Yronox
PR Llypymn 4x25

BRI Ulypyn 3,5x16

ey

IMoaxonepxkaTesb

[MoxnaTHUK
Kooy

Bunt M6x30 | //

BuHT M6X20 /

Bunt M4x20 /

I'Bo3mL

s
3

\
@] / ff
v



